
COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione n. 42 del  25/11/2014

OGGETTO: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BARILLI G. DEL 
GRUPPO "LISTA CIVICA ALTERNATIVA PER" RELATIVO ALLA NOMINA DEI 
RAPPRESENTANTI DEL COMUNE PRESSO ENTI, AZIENDE E ISTITUZIONI..

L’anno  duemilaquattordici venticinque del  mese di  novembre alle  ore 21:00, 
nella  sala   consiliare,  si  è  riunito,  nei  modi  e  nei  termini  di  legge,  in  prima 
convocazione, in sessione ordinaria, seduta pubblica, il Consiglio comunale.

Risultano presenti i signori Consiglieri

MADEO VINCENZO
PASQUALI UMBERTO
BORTOLOTTI PIETRO
BAIOCCHI MARZIA
GOZZI ANNA
CAVALMORETTI MONIA
NIZZOLI DARIO
MALACARNE ARTURO
NICOLI ROSSANO
BARILLI GIANNI
BITTASI PIETRO
NOVELLINI ESTER
AZZI CARLO

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 13 ASSENTI N. 0

E' presente il Sindaco, MADEO VINCENZO

Il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA assiste alla seduta.

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Sig.  MADEO VINCENZO –  nella  sua 
qualità di SINDACO - ha assunto la Presidenza e ha dichiarato aperta la seduta per la 
trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
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Successivamente il SINDACO introduce la trattazione dell'argomento iscritto al punto 
n. 9 all'ordine del giorno 

Deliberazione n. 42 del  25/11/2014

Il Consigliere Barilli spiega le ragioni della mozione in oggetto ,in allegato al presente 
atto .

Il sindaco dice che non è stata predisposta ancora la deliberazione per i seguenti motivi :
-lo statuto comunale non prevede un termine per l’approvazione di tale atto ,ma ci si 
riserva di predisporlo  per il prossimo consiglio comunale 

-sono pochissimi gli enti attualmente partecipati dal Comune e a questi partecipano  
attualmente i singoli assessori delegati 

-dopo le elezioni comunali vi è stata  una fase transitoria in cui vi è stato il cambio di 
segretario comunale ,con la conseguente priorità  per chi è subentrato di prendere in 
mano l’organizzazione del Comune  

dopo di che 

IL CONSIGLIO COMUNALE

Prende  atto della mozione presentata dal gruppo consiliare “Lista Civica Alternativa 
Per”  di  cui  al  testo  allegato  e  della  dichiarazione  del  Sindaco  che  si  impegna  a 
presentare,ai  sensi  dell'art.42 lett.m) del  TUEL,nel  prossimo consiglio  comunale  la 
deliberazione di indirizzo per la nomina o la revoca dei rappresentanti del Comune presso 
Enti, Aziende ed istituzioni.

copia informatica per consultazione



COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i.

IL SINDACO
MADEO VINCENZO

IL SEGRETARIO COMUNALE
BORGHI ROBERTA
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Certificato di esecutività

Deliberazione del Consiglio comunale n. 42 del 25/11/2014

UFFICIO ISTRUZIONE E CULTURA

Oggetto:  MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BARILLI G. DEL GRUPPO 
"LISTA CIVICA ALTERNATIVA PER" RELATIVO ALLA NOMINA DEI 
RAPPRESENTANTI DEL COMUNE PRESSO ENTI, AZIENDE E ISTITUZIONI.

Si  dichiara  che  la  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  decorsi  10  giorni 
dall'inizio della pubblicazione all’albo pretorio on-line di questo Comune.

Li, 30/12/2014 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.Lgs, n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Certificato di avvenuta pubblicazione

Deliberazione di Consiglio comunale n. 42 del 25/11/2014

Oggetto: MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BARILLI G. DEL GRUPPO 
"LISTA CIVICA ALTERNATIVA PER" RELATIVO ALLA NOMINA DEI 
RAPPRESENTANTI DEL COMUNE PRESSO ENTI, AZIENDE E ISTITUZIONI.

Si  dichiara  l’avvenuta  regolare  pubblicazione  della  presente  deliberazione  all’albo 
pretorio on-line di questo Comune a partire dal 10/12/2014 per 15 giorni consecutivi,  
ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.

Li, 30/12/2014 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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